

VPIS NOVINCEV V VRTEC MEDVODE ZA ŠOLSKO LETO 2024-2025

Javni razpis za vpis novincev v Vrtec Medvode za šolsko leto 2024-2025 bo potekal od **2. februarja 2024 do 15. marca 2024.**

Obrazec [VPISNI LIST](#) dobite na upravi Vrtca Medvode in na spletni strani Vrtca Medvode pod zavihkom Obrazci.

Do zaključka javnega razpisa lahko starši oddajo izpolnjen in podpisan vpisni list skupaj s prilogami:

- osebno na upravi vrtca,
- po pošti na naslov: Vrtec Medvode, Ostrovharjeva ul. 2, 1215 Medvode
- v PDF obliki na e- naslov: natasa.kruh@vrtec-medvode.si

Tisti, ki boste pošiljali vloge v elektronski obliki, bodite pozorni, da prejmete našo **povratno informacijo** oziroma potrdilo, da smo vlogo prejeli.

Novе vloge za sprejem s 1. 9. 2024 morate **ponovno oddati** vsi tisti starši, katerih vloge za sprejem so bile v lanskem letu obravnavane in so trenutno na **čakalnem seznamu** za šolsko leto 2023/2024.

Staršem, ki so vlogo oddali že pred javnim razpisom in njihova vloga še ni bila obravnavana (oddaja po 15. 3. 2023) ter imate dodeljeno šifro za otroka **ni potrebno oddati nove vloge**, vlogo je potrebno le **dopolniti** z novimi prilogami (potrdila o zaposlitvi) oz. osveženimi podatki (spremembe, ki so relevantne za točkovanje).

Vrtec v 8 dneh po prejemu vloge vlagatelja pisno po pošti obvesti o **šifri**, pod katero se bo vodil otrok. Preverite če šifre ne dobite.

Vse vloge **prejete do vključno 15. 3. 2024** se bojo obravnavale, na Komisiji za sprejem otrok v Vrtec Medvode, v drugi polovici meseca **aprila 2024.**

Vse vloge se bodo točkovale po kriterijih in točkah iz [Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtec Medvode.](#)

Vrtec pošlje staršem v 8 dneh po Seji komisije za sprejem otrok obvestilo z izpisom vseh podatkov iz seznama sprejetih otrok ali čakalnega seznama za njihovega otroka z navadno poštno pošiljko.

Za dodatne informacije v zvezi z vpisom smo v času razpisa dosegljivi od 8.00 do 15.00 na telefonski številki 051 611 026 - Nataša Kruh.

Nataša Kruh
svetovalna delavka